

19 08 2016 - 08:30 Uhi

Wirecard und Future Finance bringen neuartiges Modell für Studienkredite auf den deutschen Markt / Einfacher Zugang zu Krediten / Wirecard ist die Partnerbank von Future Finance

Aschheim (München) (ots) -

Wirecard und Future Finance, ein irisches Finanz-Technologie Unternehmen, stellen heute ein neues Finanzierungs-Modell für Studienkredite auf dem deutschen Markt vor. Unter der Marke Future Finance bietet das Unternehmen Kredite zwischen 1.000 und 40.000 Euro für Studiengebühren und Lebenshaltungskosten an. Die Wirecard Bank als hundertprozentiges Tochterunternehmen der Wirecard AG ist hierbei die Partnerbank von Future Finance, die im Rahmen der Zusammenarbeit ihre deutsche Banklizenz bereitstellt sowie die Kontoführung übernimmt.

Future Finance wurde gegründet, um die Lücke zwischen staatlicher Förderung und den täglichen finanziellen Belangen der Studenten zu schließen. Ziel des Unternehmens ist es, europaweit faire, flexible und transparente Kredite zu vergeben. Future Finance hat sich bereits seit drei Jahren auf dem britischen Markt etabliert, wo sich über 4.000 Studenten von 150 Universitäten mehr als 30 Millionen Pfund geliehen haben. Deutschland ist Europas größter Bildungsmarkt, mit einer großen Auswahl ausgezeichneter Universitäten. Mit der Expansion nach Deutschland bietet Future Finance die Kreditleistungen nun über 2,9 Millionen zusätzlichen Studenten an.

"Wir sind sehr stolz, zusammen mit Wirecard in Deutschland zu expandieren", sagt Brian Norton, CEO von Future Finance. "Wir freuen uns, viele Studenten dabei zu unterstützen, die passende Bildung zu erhalten. Wir möchten sie finanziell dabei unterstützen, ihre Karriere- und Lebensziele zu verwirklichen. In Wirecard haben wir einen zuverlässigen Partner gefunden, der die Anforderungen des sich schnell wandelnden, auf Konsumenten fokussierten FinTech Marktes sehr gut versteht. Unser Ziel ist es, den deutschen Markt für Studentendarlehen gemeinsam zu revolutionieren."

Studenten profitieren ab jetzt von flexiblen sowie niedrigeren Rückzahlungen während des Studiums. Sie erhalten wettbewerbsfähige Zinsen und einen Darlehen-Tilgungsplan, der speziell auf das zukünftige Ertragspotenzial ausgerichtet ist.

"Wir freuen uns über die Zusammenarbeit mit Future Finance bei der Markteinführung in Deutschland", so Alexander von Knoop, Vorstandsmitglied der Wirecard Bank. "Als Internet-Technologie Unternehmen mit eigener Bank im Konzern, bieten wir Lösungen und Bankdienstleistungen für Unternehmen wie Future Finance an, die moderne Finanzprodukte auf den Markt bringen und den Weg bereiten für Finanzlösungen von morgen."

Über Wirecard:

Die Wirecard AG ist ein globaler Technologiekonzern, der Unternehmen dabei unterstützt, Zahlungen aus allen Vertriebskanälen anzunehmen. Als ein führender unabhängiger Anbieter bietet die Wirecard Gruppe Outsourcing- und White-Label-Lösungen für den elektronischen Zahlungsverkehr. Über eine globale Plattform stehen internationale Zahlungsakzeptanzen und -verfahren mit ergänzenden Lösungen zur Betrugsprävention zur Auswahl. Für die Herausgabe eigener Zahlungsinstrumente in Form von Karten oder mobilen Zahlungslösungen stellt die Wirecard Gruppe Unternehmen die komplette Infrastruktur inklusive der notwendigen Lizenzen für Karten- und Kontoprodukte bereit. Die Wirecard AG ist an der Frankfurter Wertpapierbörse notiert (TecDAX, ISIN DE0007472060, WDI). Weitere Informationen finden Sie im Internet auf www.wirecard.de oder folgen Sie uns auf Twitter @wirecard.

Über Future Finance:

Future Finance, Europas größter privater Vergeber von Studienkrediten, bietet konkurrenzfähige, maßgeschneiderte Kredite für Studenten im Vereinigten Königreich und in Deutschland, um die Studienkosten zu decken. Future Finance fördert den Zugang zu Bildungsmöglichkeiten durch eine proprietäre Kreditvergabeplattform, die granulare Daten über Fortführung, Beschäftigungsfähigkeit und Einkünfte in die Kreditvergabeentscheidungen einbezieht. Dadurch kann das Unternehmen auch solchen Studenten Geld leihen, die in vielen Fällen keine Kredite von Banken bekommen würden.

Future Finance bietet Studenten Kredite von 1.000 bis 40.000 Euro für Studiengebühren und Lebenshaltungskosten. Die Laufzeit erstreckt sich auf zehn Jahre nach Studienabschluss, doch können die Kreditnehmer ihren Kredit jederzeit ohne Vorfälligkeitsentschädigung frühzeitig tilgen und so den gezahlten Gesamtzinsbetrag verringern. Kredite umfassen bis zu vier Zahlungspausen von drei Monaten, um Studenten beim Start ihrer Karriere mehr Flexibilität zu bieten. www.futurefinance.com.

Kontakt:

Wirecard AG Jana Tilz

Tel.: +49 (0) 89 4424 1363 E-Mail: jana.tilz@wirecard.com Future Finance-Medienkontakt:

Stephen Desmond

Tel.: +44 (0) 79212 83826

E-Mail: sdesmond@futurefinance.com

Diese Meldung kann unter https://www.presseportal.ch/de/pm/100011879/100791661 abgerufen werden.